

---

*REFERAT AF BESTYRELSESMØDE SØNDAG DEN 12. MARTS 2017*

---

Efter generalforsamling, har bestyrelsen konstitueret sig som følgende:

Formand: Vibeke

Næstformand: Rene

Kasserer: Kim

Sekretær: Belinda

Bestyrelsesmedlem: Tanja

Suppleant: Lisa

Revisor: Lars

Betaling for forårssæsonen 2017. Betalingsfrist for betaling skal ske senest mandag den 3. april. Hvis der ikke bliver betalt inden den dato, vil dem der har brikker, få dem lukket.

Bestyrelsen talte om, at der skal laves trænertøj, så folk kan se, hvem der er instruktører/kontaktpersoner. Kim finder materiale vedr. veste.

Lars har ringet til VVS'eren. Der er ikke aftalt noget endnu, så Lars følger op. Han skal lave følgende: opsætning af nyt blandingsbatteri, ny vask, afløb skal laves, udendørs hane. Lars køber en vask og blandingsbatteri der passer.

Vibeke følger op på nyt banelys med kommunen, som har lovet at hjælpe med lift og elektriker. Lamperne er indkøbt. Derudover opfølgning på nyt hegn på hvalpebanen.

Medlemsmøde: Søndag den 9. april kl. 10.00 – 11.00. Der vil være træning bagefter.

Arbejdsweekend: 6. og 7. maj – nærmere info følger.

Næste bestyrelsesmøde: 30. marts kl. 18.00